7
Qxty= ©y=-
© zy= @ b5x+2y+3=0
@ y=-3z ®y=22-2

O zd¥H: -1,y AdH 4

@ xdAHE 2 yHAH 4
@zdH:2, yHEH!2
@z AH: -1,y dH: 2
® AW 2, yHdH 4

Y
3 155k 3 (a, 30) & AL g of
W, a 9 & Tstelet.

= 13
ohE 3y

5. AT y=-20+42y=32+b2 x dHo] =

-6 @-3 @2 @ 4 ® 6

flo

A A 3,2, (4, k), (1, —2) 7} gt A Qo 9
o], k o] = st

+502 EM £P9| §o|E Tstolel,

7. AAYF y= 229 AYTE & LFog 2w
4

=
B ol st &= WO (o, 0) L D 0 O] FE

d




2

Ly yoo) aepmop g g | 11 THE QAT 22N D 9ol Ike 58 7

;? Shodzt,

YA
® 8% ok sk 4ol y
@ 718717 — ol ]
]
® A (4, 2)2 gt} 44 3
@ A, 2, AAFEARE At — g
© y= o 49 TAZR yZol YA T

9. Fuyd Y Al A (-2, —2), (1, 0),(3, a) 7} T
A ol & W, 44 o 9] g FohE?

4 4 5 12, Ak y = 3z — 1 9] JIei2of ek Ao = %2
@ - @ —- ® = oro 709
@ - ®
® = 9 o] F7hl ot y o Fe] F7HF
Hl-&2 3 ot
@ 71&7]= 3 °lH
10. & W71 5 Qabeberth obd 2ls Zetet ® x 9 ol 2 wrE 2718 of, y o] gre 4 T
F7hart,
Dy=w+2 @z=1-y @ x ° gol 3 W A ), y o ghe 9 W
@y:§I+3 @ y+at=a+uz S7FA.

©® « o ol 14 3 714 F7ke ul, y © @ 2
oA 8 7] e,

® y+r=x+3




13. ohe3 B 290l 1 1)) 850l 43T 4z

14.

= A&
o

E:L/\/\-]

_>|4_|l
]
Y

go mo
Mo

N

£9

®
y
-~ 0
-4

®

o, Aol et =9 ol ] WstEro] 7H
2 1pdstoet,

=0 T

=b5r—2d o, £(2)x f(3) 2 &7
@ 102 ® 104
® 108

fla) £y = jotdolch T me mofo

@)
Y
4 4
3 0 Sz
@
Y
3 O] 3 =z
-4

e - - _ 2
ARy y =dr -39 DY E o Fo WFo = -3
T Bgolse AR 2 ALY

1 5
= dr+ = 4y 2
D y ¢+ 3 @ y=4x 3
13 1
=4y — = — Ay =
® y=4x 3 @ y=4x 2
® ——4:v—1
4 3
Uha 5 42kt y = 4z 9] 125 Fjolset 1
7t 227
O y=4r+1 @ y—2=4zx
4
@y—3x+g @ y=4x+ =
1
® y+7=dx— =
7

- 3
LAy = f(z) oA fa) = 3% r—4d o, f(1)+
f(5) = f(2) 9 gr27?

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

the = A29Eg y = —42 — 3 9] 1 =o] tigt A

o7 g7 o2 ALY

O A (-2,5)E Adt

@ GA}T y = —4z O AHEE y S YFo=
—3 9t o] 53gt Aot

@ I#HZ= A 1AFHEHS AUA] =t

@ ¢ WL ] o3, y AL 3 ol

® z 9 gkol 1 ¥ F715H4, y 9 g2 4 WF
Attt




20.

21.

22.

23.

24.

=N

Ry

QA y = ax—2°] ARLE ARG y = 22+4
o] e et s, A (p, —4) & Ad
Fa,p® & a+p F2?

o
.
£
s

™

A2 f(x) = 20 + 59 B T F f(1) =
-2, f(3) = a® WSSt ?4127} 275}, o,

a®] & Ffoer,

F A3 -1, (a, 2)F A= AT
y=—3r+39 17} A2 FYPS}== 5
a

o gre?

]
mO
£

D1 @ 2 ® 3 @ 4

ARG y = —30 + 12 919] oW 3 FL ArE Y,
yJ}MmLA 37k S9iet. o] o] «
sholat,

25.

26.

27.

28.

QAT y = ax +bo] L mo] g he A F

=7 &2 AL

@ a<0Q 22 o] Z7teE y ol ghe A4
Shct,

@ 71&7)< a, yBHL2 bolt}

® A (a, 0)Z Attt

@ y=az IHZE yFo| PFo = pi-E B
o] 55 Aoltt

® o8] AU 245 y o) AL,

y=—-2a—1°9 dfZE y = 3z +2 9 THzo}

BB, 2y = bw +4 © TAZI} y = 5z +2 <]
DI} WA 98 o, 4o ) o] G Fotoleh

A4 a, b, ¢ ol 8t ab < 0, be > 0 L wf, Lag
ax + by +c =0 9 IH7} AA] o= AFEH
Zrstofat,

o 4

AT 20 +y =19 THZE ¢z FO| IR o
o]F StHTIY z HHo] 2 o]al, y HHo| 4

ofmf a o] gt& ko=t




29. o3 O} Zol y = ko O] ATt 2 Sy = 4a
o] 1= Atolefl g17] 917t k ] Fhel M=

Yy
y=daz

y=kz

D0<k<l @0<k<3 O®0<k<4

@ 0<k<4 O®O0<k<5b

Adel {y | -2 <y <3}

@ {m|—1§x<

[N INoNN V) INe)
— ——

®)
—
8
I
|
VAN
K
VAN

—

9
2
15}
~ 2
15}
2

hiE kel
AHS b

33.

34.

35.

® —y=2x+y) +1

®rz=2y+z+1

PAFE y = 32 — 09 Ael0] {1, a}, AH°]
{5, —2} 4 o, axb2] F& FIHA L. (T a < —1)

M az+by =3 9] Aotz &, y o2 EH
A0 WolE a, b ol W3t Aoz Yeholet. (H,
a, b =44, a<0, b>0°|th)

Ay =m(2-2)+3 9 IZE y 5o FFe
2 2 F BaPol 5t F, 2 Fol tote] tiHolE3t
o] A Ave Aol & off, A4 m 9 @<=

Fotofel,




